

Новая правдивая дорога життя

Хто має розум
той зрозуміє!

Душею моею влітав я по ночі до Тебе, і духом у внутрі моєму буду шукати Тебе з досвітнього ранку; коли би присуди Твої діються на землі, тоді живущі на світі навчаються справедливості. Ісаї 26, 9.

Я часто пишу, що хто розум має, той зрозуміє. Здаєця що всі люди які єсть на землі мають розум, і ни тільки люди, но і всякая тварина має свій ум. Я хочу говорити о розумі, доброму котрий знає що було і що ще має бути; слово Боже, а слово Боже, єсть правда вічна і святая, каже так; Страх перед Господом—початок мудрости; добрий розум у всіх, що заповіді Божи сповняють. Любий читачу, хтоб ты нибув! подумай собі сповняеш ти заповіді Божи чи ні? то я тобі напирід скажу що ні, ни сповняш, а як заповідів Божих ни сповняш той розуму доброго правдивого ни маєш; і нима тобі чого голову піднимати і хвалитись що ти лучшій от безсловесної тварини, заглянь в книгу вічного життя і Давид пророк Божій, і Цар Израїльській так говорить: 72, 22. То стуманів я і ни знав ничего, став я скотом пред тобою,—I głupielem był a nicem nie rozumiał, byłem przed tobą bydłem.

О, до чого дожились люди цього лихого світа? А дожились до того, що здорового і доброго розуму нимає. Що ж говорить о цьому пророк Осія? Вигубленій буде нарід Мій за незнание; так як ти відкінув знание, так і я відкіну тебе от сьвященіческої служби передо мною; так як ты забув про закон Бога твого, так і Я забуду про дітей твоїх Осіи 4, 6. А що ж говорить пророк Божій Ісаїя? Народе Мій! ті, що правлять вами вони вас туманять, вони розкопали дорогу ходи твоєї 3, 12. О, любий читачу проснись от глубокого сну, і воскресни з мертвих і осьвітить тебе Христос! Покинть ту прадідивську, дідивську і батьківську віру сьліпу, взглянь на небо, да ни полинуйся зайти до святого Петра учня Христова, і він скаже о правдивій вірі. Він тобі скаже прочитай мій лист 2-й, 1, 5—9 пише бо він так: то доложіть до сього усе ваше старание, і подайте у вірі вашій **чесноту**, а в чесноті **розум**, а в розумі в **держанні**, а у вдержанню—**терпінні**, а в терпінню **побіжність**, а в побожности **братню любов**, а в братній любві любов для всіх.

Коли бо це буде у вас і умножитья, то ни оставить вас лінивыми, а ні безплідними в познані Господа нашого Ісуса Христа. А у кого бо нима сього, той сліпий і керотко видюшій, що забув на

очищення давніх своїх гріхів. Чи бачиши читачу що потрібуєця до правдивої віри? Спробуй себе, єсть воно в тебе? ні, имає. Чому? Бо ни читав. А хоць читав, то так собі,—аби. То була пора невѣрѣя блуда і обмана і всякого ошуканьства. Тепер дивись! кто той, що тебе учив Бога знати? жертви давати, свѣчки ставити, парастаси служити, по отпустах ходити, і все що нима писано в святому пісьмі робити. І тепер ще говорять твої учителя духовники, (відомо якого духа) будь та-ій, як і батько твій був. Ни вір ім, вони тебе обманюють. Ходім брате, я тебе заведу на небо, там нам правду скажуть? Заходім до Божого чоловіка пророка Захара, і він нам каже: Не будьтеж такі, як отці ваші, що до ніх промовляли прежні пророкі, кажучі: Зверніте з ледачих стежок ваших і від лихих учинків ваших; та вони ни слухали і ни вважали на мене, говорить Господь. Тепер розсуди брате? Кому вірити Богови, чи ошуканьцу?

Як же ти брате віриш Богу, то вір і Его пророкам, так бо писано: 2 Пар. 20, 20. Для чого ж то ошуканьці так роблять? Ходім брате до Бога, і він нам скаже чрез уста свого слуги пророка Осії 4, 8. Харч добувають вони з гріхів мого люду і до беззаконності його змагає душа їх. Бачиш, розумієш, любий брате, для чого вони сєе роблять? ще раз скажу: Гріхами народа мого кормяця. Він тебе лякає гріхом, а сам ни боїться с тебе брати і за живого і за вмерлого, і за ріжни річі, як то; обіди жалобни, посьвячене дома, поля, худоби і ріжних видумок. І все те робить, твоя в'ра брате, Хто ж цьому віноватий? Тобі всякій скритий пройди — сьвіта буде толковати нишком „правительство—влада виновата“. Ни вір скритим шептунам, гони їх от себе; в нашим паньстві Польші, добрий закон Конституція, тільки ми мало розумієм ним пользоватися. Тепер настав той день що всякій нарід має право вибороти право—житя правдою; а ни мятєжем і ни повстаннем і святе пісьмо говорить так. От же мевважаючи на часи низнання, Бог тепер повеліває всім людям всюду каятись. Діяння сьвятих Апостолів 17, 30.

Всі люди по всьому сьвіті хочуть щоб було добре! а як же буде добре, як чуть ни всі люди на землі зли? Для того Бог говорить: Оцеж усе, що бажаєте щоб робили вам люди, так і ви робит ім; се бо єсть закон і пророкі Мат. 7, 12. Я часто о цьому напинаю тим більш тоді як бачу що єсть такі слухачі що пруща до якогось лучшого житя і сами ни знають до якого. Бо лучшого житя, права, закона і управління ни хто ни дав і ни показав, і ни дасть і ни покаже собою, як дав і показав Собою наш Господь Ісус Христос і мінають вже часи всякій погані. Обруzumтесь люди, то зараз лучів буде, кінте всі дурній навикі, гніватись і возставати на кого, бо це ни принесе пользи. Бо все це що єсть то повинно так буги, бо іначе Бог був би несправедливий, то значить ни моглоб сповнитись Писание Святе. Для того щоб було добре, ходім до Христа і научімся от Нього, бо він кроткій і смірений сердцем, тоді побачите що буде лучшій; будете бачити сьвіт, ни дасте своєї праці ни ниякую глупоту, а тільки на пользу, а як будем добре робити справедливость, то меньше буде над нами сторожів, буде меньше і видатків грошових і буде наша польза. Подумайте добре, зло, зло і родить. Часом чоловік думає що

він комусь зло робить а ни знає нещастний, що він собі зло робить, бо то єсть праведний суд Божій, Бог сказав воздам вам по делам вашим

Тут всенька річ йде о вірі.

Всякій чоловік живучій на землі чомусь вірить, я хоть трохи упомину таких котрі вірять: в Мойсія в Магомета в Буду, Гуса, в Вайт в Фетлера, в Росселя і ще більш і більш. Ще в Карла Маркса, в Крапоткіна, в Леніна і в других, і в Бога і в Христа Ісуса, і все ж такі в щось вірять. Часами трапляєця говорити з ріжними людьми, наприклад; я говорю о Христи Ісусі с анархістом, анархіст каже, я ни віру в Ісуса Христа, я вірю Крапоткіну він написав добри книжкі, я ему говорю, но всеж ти чомусь віриш, так же с комуністом і другими те же саме.

Перейдем тепер до релігійних—до Божих і я Божій, почну говорити о Христі Ісусі з Вайтовцем, Вайтовець каже—ти сало йси, с тобою я ни сообщаюсь, почну говорити о Христі Ісусі с Фетлеровцем, фетлеровець каже: ти закон соблюдаєш—субботу свѣткуюш с тобою я ни сообщаюсь; почну говорити о Христі Ісусі с Росселистом, Росселист каже: ти ни віриш що вмершіи с могил воскреснуть, с тобою я не сообщаюсь, я в свою очередь говорю; що я вірую в Христа Ісуса, і проповідую в Ісусі воскресенне з мертвих і моею вірою і надією ожидаю всього того що Господь обіцяв через Своих всіх слуг; знаю і віру що Він що нам віруючим в Его обіцяв, то дає і ще більше дасть.

Він же нам обіцяв що ми его будем знати, а як Его будим знати, то будем заповіді Его сповняти слава Ему, що ми лжбим заповіді Его лучше як золото, що нам заповіді Его солодши як мед; і ми ни отступим от Его, бо він нас оживляє і воскрешає і на Своім престоле с Собою посаждає, дає нам право назватись Его синами і дочками, дав нам право знати задуми сердца Его—і суди уст Его; а суди Его сегодня вповняюця; и ми соглашаймся с небеснім жителем апостолом Павлом і говорим: що нима праведного никого, нима хто разумів би, нема, хто шукав би Бога, всі вдхилились вкупі нікчемні стали; нема хто робив би добро, нема аж до одного. Римлянам 3, 10—31.

Сказав Ісус: Я дорога й правда, й житте: нікто не приходить до Отця як тільки мною, Иоана 14, 6. Во всі часи істновання людського на землі находились і находяця особи котри теж кажуть: мов я дорога й правда й житте і багачько за такими йде людей; до таких осіб мало що хто має,—бо то політичні, як же віруючій в правдивого Бога Отця і Ісуса Христа скаже ходіт за мною бо я йду за христом, я вам буду доброю дорогою і правдою і житем то правителі цього свѣта кричать,—то політика, ти до цього ни маєш діла, ти тільки молись; по правді Божій, хто так говорить в того нема здравого розуму, тож Ісус Христос тільки і учив і показував собою добре житте, а також всі пророкі і Апостоли. Ми з исторії бачим, що спочатку народом правили пророкі і суды, і они ни гнались ни за

якими циримоніями і почеснями як царі і різни президенти, Бог во гніві дав жидам даря.

Ми бачим напирід, що Бог знов буде поставляти суддів, бо так обіцяв: і поставлю в тебе суддів, як в давен бувало, тай радників, як було за предків; а тоді славитимуть тебе городом правди, столицею вірною. Сион із потали вийде правосуддем, а ті, що вернуться до його,—справедливістю. А всім відступникам і гришникам—погибель, і хто Господа покінув затратиться Ісаія, 1 26—28. Як виходить то кіровники цього сьвіта зробили Бога нитямушим і того хто в Его вірує. Да в долаток тевер ще появилось багато різних віруючих, і показують свої різни дуроші і глупоту; и люди цього сьвіта всі віруючих, міряють одною мірою; но в сему буває конець.

Приходить час, що буде єдність головних проводирів як небесних так і земних, тоді буде велике горе всім брехунам, а найбільше тим котри озьде нічого ни роблять для Господа, (житя) а ожидають щоб їх Христос забрав на небо, а землю щоб спалив, вони ни знають що вони горітимуть і вже горять, Бог позволив все до порі. Він сьогодні через мене говорить: повірте себе спитайте себе, звідайте себе, народе розгнуданий, докіль не настигло ще те, що призначано.—час бо пролітає, мов полоза, докіль іще ни прийшов на вас палаючий гнів Господень, не наспів на вас день досади Господньої. С. ф. 2 1—2.

Бог тільки хоче щоби всякій чоловік признав свою вину сам і Він все простить і не буде вмінати в гріх. Хоть ви гнівайтесь на мене адвентисти, балтісти і різни пятидесятники і всі други, но я прошу і умоляю вас іменем Ісуса Христа вікніте в себе,—єсть ли Христос в вас, бо я добре знаю що нима в вас христа, бо ви напрасно на мене гніваєтесь, но я на вас ни гніваюсь, а облічаю вас по правді, ви ж сами читаете, що кого Бог любить, того облічає і наказує, ще читаете. А той прийшовши, докорить сьвітові за гріх бо ни вірують у Мене, за правдуж, бо я до отця мого йду, і більш ни побачите Мене, за суд, бо князь сьвіта сього осуджений Йоана 16, 8—11. Як же ви ни послушайте і ни роскайтесь, то буде вам великій стид і сором, ви будите встидатися свого знання бо все те що ви пророкуете ни ісполниться, бо то є неправда, ви осуегились і ни, зрозуміли Слов Божих і сьогодні ни хочите послухати. От що говорить Господь чрез Михея до вас: Так говорить Господь на тих пророків, що люд мій морочать, на тих, що як мають що гризти своїми зубами—віщують мир, а хто ни дає ім нічого в рот, тому заповідають війну. Тим же буде вам захість видива ніч а темрява замисць пророцтва і т. д.

Собирітесь і разсудим, Бог єсть Мир і Любовь. Амінь.

Видавець і редактор *Стефан Бозонюк*